 Добрый день. Главная задача, которую решал я, как аналитик, заключалась в необходимости выделить основные фундаментальные ценности (нравственные истины), затрагиваемые Метерлинком в произведении Синяя Птица.
Я пошел по пути выявления особенностей того пути в жизни каждого человека, который связан с поиском счастья, так как изначально задался вопросом:случаен ли выбор Метерлинком  героев, отправляющихся на поиски птицы счасть,я или он обусловлен определённой авторской позицией . 
слайд:"А ТЫ ХОЧЕШЬ СЧАСТЬЯ?"
 . А каким именно недугом страдала та самая девочка, ради которой столько путешествовали герои? Ей хочется счастья.
«В настоящее время отсутствие счастья составляет одну из болезней человечества, точно так, как болезнь является одним из человеческих несчастий... И подобно тому, как существуют доктора против болезней, следовало бы иметь докторов, врачующих от отсутствия счастья».
Я пришёл к выводу, что таким доктором в пьесе является синяя птица, помогающая  героям включить  своё,  истинное зрение .
Слайд:"ГДЕ ЖЕ ЕГО НАЙТИ?"
Вы можете искать счастье везде:в стране воспоминаний,в саду радости,в царстве будущего и царстве ночи, но нигде его так и не найти,а можете не искать вовсе и найти его...внутри себя, в своей душе.

В конце своей работы я пришёл к выводу, что путь, связанный с поиском счастья в жизни, состоится в том случае, если все слагаемые будут гармоничны в своём единстве:
1) это должно быть уготовано вам судьбой
2)у вас должно быть желание найти  счастье
3)у вас должен быть богатый внутренний мир
4)вы должны много знать о реальном мире, чтобы понимать ,где искать ваше счастье.

 Имея все это, вы смело можете отправляться на поиски счастья.
 
